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Tisztelt Olvasók! 
Tisztelt Nógrádiak!

Mindenekelőtt engedjék meg, hogy megköszönjem azt a bizalmat, amit a 2024. június 9-ei eredményes választáson a 
választópolgárok többségétől kaptam. Hálás vagyok az elismerő szavakért és a támogatók biztatásért! Úgy gondolom, 

hogy a választáson elért eredmények önmagukért beszélnek mind a polgármesteri, mind pedig a képviselői mandátumokat 
illetően. Ezek az eredmények nemcsak jogokat, hanem felelősséget is jelentenek mindannyiunk számára 

a munkavégzés során a nógrádi lakosok érdekében.
A képviselő-testület és jómagam nevében egy közösséget szolgáló képviseletet tudunk csak elképzelni. A képviselő-tes-

tület nevében kérem Önöket, hogy legyenek segítségünkre a következő időkben is, legyenek partnereink az elkövetkező 
időszakban feladataink megvalósításában, hogy mihamarabb túljusson községünk az előttünk felgyülemlett nehézségeken. 

Várjuk a lakosság véleményét és javaslatát is a hatékony és eredményes együttműködés reményében, hiszen Nógrád 
fejlődése közös érdekünk!

A képviselő-testület és magam nevében is kívánok Nógrád Község minden lakójának szeretetteljes, békés karácsonyi 
ünnepeket és boldog, eredményekben gazdag és jó egészségben töltött új esztendőt!

Dávid Barbara Zsófia 
polgármester

Polgármesteri köszöntő
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Tisztelt Nógrád 
Község Lakói!

A 2024-es helyi választásokat követően 
örömmel és elkötelezettséggel jelentjük 
be, hogy megalakult Nógrád község új 
képviselő-testülete. Polgármesterünk, 
Dávid Barbara vezetésével már meg-
kezdtük közös munkánkat a község 
fejlődéséért és közösségünk építéséért.

Megtiszteltetés számunkra, hogy Önök 
bizalmukkal támogattak minket, és biz-
tosíthatjuk Önöket arról, hogy minden 
döntésünkben és tevékenységünkben a 
község érdekeit tartjuk szem előtt. Cé-
lunk, hogy egy élhetőbb, összetartóbb és 
fejlődőbb Nógrádot teremtsünk, amely 
minden lakónk számára otthonos és 
biztonságos.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÜNK 
TAGJAI:
Dávid Barbara, polgármester
Dr. Kovács István
Gulyás Zoltán
Kareczki Csaba
Máriássy Gina
Mózer-Zima Katalin
Povazsán Nándor

Mindannyian elkötelezettek vagyunk 
abban, hogy közösen dolgozzunk az Önök 
igényeinek meghallgatásán, az infrastruk-
turális fejlesztéseken, valamint a helyi 
közösségek támogatásán. Célunk, hogy 
minden generáció, legyen szó fiatalokról, 
családokról vagy idősekről, megtalálja 
számítását községünkben.

Dávid Barbara polgármesterünk a vá-
lasztásokat követően hangsúlyozta: „A 
választók bizalma erőt és motivációt ad 
ahhoz, hogy közösen dolgozzunk községünk 
fejlődéséért. Az előttünk álló évek lehető-
séget adnak arra, hogy erősítsük Nógrád 
értékeit és új perspektívákat teremtsünk.” 
Ezeket a gondolatokat teljes szívvel osztjuk.

A vezetőség bemutatkozó eseményén 
egyértelműen megfogalmaztuk, hogy mun-
kánkat az együttműködés és a nyitottság 
szellemében kívánjuk végezni. Fontos 
számunkra az átláthatóság és az, hogy 
közösen építsük Nógrád jövőjét. Az Önök 
aktív részvételére is számítunk, hiszen az 
együttműködés az alapja minden sikernek.

Az alábbi kép megjeleníti a képviselői 
körzeteket, hogy minden lakó könnyen 
megtalálja az őt képviselő testületi tagot. 
Amennyiben kérdésük, észrevételük vagy 
javaslatuk van, forduljanak hozzánk bi-
zalommal:

Köszönjük a bizalmat, és közösen dolgozzunk egy sikeres  
és élhetőbb Nógrádért!

Üdvözlettel:Nógrád Község Képviselő-testülete

KÖSZÖNJÜK A BIZALMAT!

NÓGRÁD KÖZSÉG
KÉPVISELŐTÉRKÉPE

A hatékonyabb és személyesebb kapcsolattartás érdekében forduljon 
bizalommal lakóhelye szerinti képviselőjéhez.

DÁVID BARBARA
Árpád utca • József Attila utca • Radnóti Miklós utca
Mátyás király utca • Petőfi telep

DR. KOVÁCS ISTVÁN
Hunyadi utca (felső) • Béke tér • Kodály Zoltán utca
Gárdonyi Géza utca • Kiss utca

GULYÁS ZOLTÁN
Petőfi utca • Kossuth utca • Dózsa utca • Feketevíz sor

KARECZKI CSABA
Hunyadi utca (alsó) • Mikszáth utca • Béke utca

MÁRIÁSSY GINA
Szondy György utca • Váci utca

MÓZER-ZIMA KATALIN
Almáskert

POVAZSÁN NÁNDOR
Táncsics utca • Ady utca • Jókai utca • Bory köz
Rákóczi utca • Vasút sor
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Nógrád Község Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának 
munkája 2024-ben
BESZÁMOLÓMAT AZZAL KEZDEM, HOGY SZLOVÁK ÖNKORMÁNYZATUNK TOVÁBBRA IS 
TEVÉKENYKEDIK, A VÁLASZTÁSOK UTÁN IS. KÖSZÖNETET SZERETNÉNK MONDANI ÖNÖKNEK, 
HOGY ILYEN SOKAN DÖNTÖTTEK A SZLOVÁK ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSE MELLETT.

Tájékoztatom Önöket a választás kimene-
teléről.

Képviselők: Mlinárcsek Márta Éva, Zsig-
mond Zsuzsanna, Debreceniné Králik Tünde

Itt szeretném megköszönni Debreceni Mónika 
munkáját. Ő valamikor az előző ciklus közepén 
lépett Rezsnák Attila helyére, aki munkája miatt 
nem tudta tovább vállalni a képviselőséget.

Mónika korábban is nagy segítője volt a 
Szlovák Önkormányzatunknak, és továbbra 
is vállalja munkánk segítését külsősként.

Mint az utóbbi években mindig, idén is 
tollfosztással kezdtük az évet, melyhez a tollat 
Dudi-néni adta. Ezúton is köszönjük szépen.

Ezt követően, március 15-én megkoszorúztuk 
a község emlékművét.

 Nagy örömünkre idén is volt húsvéti locsol-

kodás. Kicsik és nagyok nógrádi népviseletbe 
öltözve elevenítették fel múltunk ezen szép 
hagyományát. A fiúk lovaskocsival indultak 
a Tájházba, ahol a lányok hagyományos sü-
teménnyel várták őket. Köszönjük a Molnár 
család és a szülők összefogását a múltidézéshez, 
hiszen jó pár éve is így volt, hogy baráti társaság 
összefogva ki lovaskocsival ki gyalog indultak 
locsolkodni a lányos házhoz.

Májusban együtt készülődtünk a gyerekekkel 
az anyák-napjára.

 Az Anyák-napi programunk műsorában 
néptáncot, népdalt, és a harmadik osztály 
műsorát láthattuk. Úgy gondolom szem nem 
maradt szárazon a gyönyörű előadáson.

Ezután - sok időpont változtatás után - Családi 
napot tartottunk a Nógrádi Vadasparkban.

Köszönöm a Villányi családnak, hogy ingyen 
biztosított helyet ennek a programnak, miután 
a faluban szóba jöhető helyszínek a kért idő-
pontokban nem voltak szabadok.

A családi napon, főzés, íjászat, vonatozás, 
vadasparklátogatás, helyben sütött süti evés, 
előadások, népi játékok és még sok-sok minden 
várta a résztvevőket. Köszönetet szeretnék 
mondani szinte az egész falunak mindenért, 

amiben támogatták ezt a programot. Akik ott 
voltak megtapasztalhatták a közösség erejét!

 2023. év őszén pályázatot adtunk be a 
Bethlen Gábor Alapkezelőhöz a Nemzetiségi 
táborok 2024. évi költségvetési támogatására 
(NTAB-KP-1-2024). A pályázat sikeres volt, 
bár nem kaptuk meg a teljes igényelt összeget, 
ami fedezte volna a tábor minden költségét. 
Az elnyert támogatás összege 600 000 Ft, 
amit ezúton is köszönünk Magyarország 
Kormányának. A tábor azonban nem tudott 
volna megvalósulni, ha községünk lakói nem 
támogatták volna. Sok szülőtől kaptunk gyü-
mölcsöt, szörpöt, pékárut és itt sorolhatnák sok 
mindent. Maradandó élményekkel mentek haza 
nap mint nap a gyerekek. Köszönet a Nógrádi 
Napraforgó Hagyományőrző Egyesületnek, 
a Nógrád Község Hagyományőrző Klubnak, 
Nógrád Szíve Hagyományőrző Baráti Körnek, 
akik külön programokat szerveztek a táboro-
zóknak. Külön köszönet a Szórágy családnak, 
akik vállalták, hogy a tábor ideje alatt főznek 
a gyermekek részére, mindezt a gyermekek 
kívánsága szerint. Itt tudnék még sok mindent 
mesélni, de beszéljenek a képek, amit a www.
novohrad.hu oldalon bárki megnézhet. 

Októberben átadásra került „Nógrá-
di Szlovák Hagyományok Őrzője” Díj, 
amelyet Drétyovszki Andrásné Dudás 
Erzsébet (Dudi-néni) kapott. 

Elismerést kapott Molnár Zoltán a szlo-
vák hagyományok támogatásáért. To-
vábbá minden „Nógrádi Szlovák Kultú-
ra Lámpásának” adtunk egy emléklapot 
köszönetképpen a könyv a létrejöttéért. 
Itt köszönöm meg Végh József történész-
nek a könyv megírását és a riportok elké-
szítését a „lámpásokkal”. Örülök, hogy 
rendezvényünket megtisztelte dr. Egyed 
Ferdinánd Nógrád Vármegyei Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, va-
lamint felesége, dr. Egyedné Baránek 
Ruzsenka. Elfogadta meghívásunkat dr. 
Alt Gyula a Váci Szlovák Önkormány-
zat elnöke és az önkormányzat tagjai. 

Örömünkre sok érdeklődő is eljött a díj-
átadóra. Ezen a napon könyv bemutatót 
is tartott Végh József történész, melynek 
végén dedikálta is a könyveket, az arra 
igényt tartók részére. A könyvet minden 
helyi család részére szeretnénk ingyene-
sen biztosítani, így aki még azt nem kap-
ta meg az jelezze nálam.

Októberben meghívást kaptunk a Fel-
sőtúr testvértelepülés szépkorúak talál-
kozójára, mely jó hangulattal telt. Rimó-
con Nógrád község szlovák népviseletét 
mutattuk be a Viseletes Bálon.

Itt 5 fő képviselte Nógrádot. Az öt fő 
pedig több korosztály viseletét mutatta 
be Bikkes Andrásné Ica segítségével, aki 
segítséget nyújtott a korhű, valós viselet 
összeállításában. Ezt nagyon szépen kö-
szönjük neki. 

November elején Salgótarjánba invi-
táltuk a helyi lakosokat a 20. Regionális 
Szlovák Nemzetiségi Napra. Köszönjük 
azoknak, akik elfogadva a hívást, meg-
tisztelték velünk együtt ezt a programot. 

Továbbiakban is dolgozunk Nógrád 
hagyományáért, múltunkért, jövőnkért.
 
Mindenkinek kívánunk áldott, békés 

karácsonyt, boldog új évet 2025-re.

Radostné a pokojné prežitie 
Vianočných sviatkov, všetko najlepšie 
v novom roku 2025 praje samosprávy
národnostnej menšiny v Novohrade

Debreceniné Králik Tünde (elnök)
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Új fejezet az Angyalvár Óvodában

A Dr. Hesz Mihály Általános Iskola mindennapjairól

A 2023-2024-es tanévben a terveinknek 
megfelelően, rendben végezhettük a felada-
tainkat, és igyekeztünk minél több progra-
mot megvalósítani, az oktató-nevelő munkát 
a legnagyobb tudásunk szerint végezni. 

Iskolánkban 186 diák fejezte be a tanévet, kö-
zülük 23 nyolcadik osztályos tanuló búcsúzott 
el végleg intézményünktől, akiknek sok sikert 
kívánunk további tanulmányaikhoz. Örömteli, 
hogy 44 tanulónk kitűnő, 30 tanulónk jeles 
eredménnyel zárta idei tanulmányait, ill. még 
nagyon sok diákunk igen szép bizonyítvánnyal 
térhetett haza. Kiemelném iskolánk tanulmányi 
átlagát, ami 4,27, ez kiemelkedő eredmény. 

Fejlődtünk, szépültünk is a tanév során. A 
Balassagyarmati Tankerület Központ támo-
gatásának is köszönhetően intézményünkben 
befejeződött az okostanterem kialakítása. 
A padlózattól a mennyezetig megújuló tan-
teremben több, korszerű oktatást-nevelést 
segítő eszköz került beépítésre, mellyel még 
élvezetesebbé, szemléletesebbé tehető nem-
csak a digitális kultúra oktatása, hanem más 
tantárgyak tanórái is. 

Számtalan programot szerveztünk tanulóink-
nak az idei tanévben is. Többek között intéz-
ményünkben a nemzeti ünnepeink, megemlé-
kezéseink mellett volt MDSZ nap, tökfaragás, 
pályaorientációs nap, Mikulásnap, karácsonyi 
ünnepség, Hesz-nap, farsang, tavaszi túra, 
pénz7, fenntarthatósági témahét, olvasóver-
seny, szépíró verseny, magyar és német nyelvű 
versmondó verseny, olimpiai és egészségnap, 
sportnap is. 7. osztályosaink sikeres pályázat 
útján a Határtalanul program keretein belül 
élvezetes és tanulságos 6 napos kiránduláson 
vehettek részt Erdélyben. 3.-4. osztályosaink 
számára megkezdődött iskolai kereteken 
belül az úszás oktatása a Rétságon megnyíló 
tanuszodában, ill. több évfolyamunk vett részt 
a Lázár Ervin program keretein belül színházi 
előadáson. Szakköreink, versenyfelkészítő 
óráink, középiskolai felvételi előkészítő fog-
lalkozásaink, zeneiskolai képzésünk, fejlesztő 
foglalkozásaink idén zavartalanul működtek. 
Kiemelt feladatunk, hogy gyermekeinket 
a környezetvédelemre, a fenntarthatóságra 
neveljük. Számos törekvést tettünk ebben a 

Örömmel és nagy tisztelettel köszöntöm 
Önöket. Engedjék meg, hogy bemutat-
kozzak. Kerekes – Grolyó Diána vagyok, 
édesanya, feleség, óvodapedagógus és az 
Angyalvár Óvoda újonnan megválasztott 
igazgatója. A pedagógusi pályán már 10 
éve dolgozom, amelyet igazán szeretek, 
a hivatásomnak tekintem. Az Angyalvár 
Óvoda számomra nem csak egy munka-
hely. A munkámat hivatásként élem meg, 
mivel szívvel és lélekkel csinálom azt nap, 
mint nap. Igazgatóként és óvodapedagó-
gusként is nagy örömömre szolgált, hogy 
elindíthattuk a 2024/2025- ös nevelési 
évet az óvodánkban. Az idei nevelési év 
mindenkinek változást hozott. Azoknak a 
gyermekeknek, akik most először lépték át 
az óvoda kapuit, és azoknak is, akik rutinos 
óvodásként búcsúztak a szüleiktől a csoport-
szoba ajtajánál. Változást hozott a szülők 
életében, a pedagógusok és az intézmény 
életében is egyaránt. Igazgatóként célom, 
hogy az óvodánk egy olyan hely legyen, 
ahová a gyermekek szívesen járnak, játékos 
módon fedezhetik fel a világot, és ahol a 

pedagógusok minden nap új élményekkel, 
tapasztalatokkal gazdagítják őket. Hiszek 
abban, hogy a fejlődéshez és a tanuláshoz 
nélkülözhetetlen a szeretetteljes és bizton-
ságos légkör, amelyet közösen alakítunk 
ki. Bízom benne, hogy közösen egy olyan 
óvodai közösséget alkothatunk, ahol a 
gyermekek szárnyalhatnak, fejlődhetnek 
és boldog pillanatokkal gazdagodhatnak. 
Szeretném, hogy az Angyalvár Óvoda 
megbecsüléssel, elismeréssel, a régi értékek, 
szokások megőrzésével és továbbvitelével 
valamint innovatív kezdeményezések figye-
lembevételével haladjon tovább a jövő felé.

Köszönöm bizalmukat, és kívánok min-
den kisóvodásnak, iskolásnak, szülőnek, 
nagyszülőnek, szépkorúnak, pedagógus-
nak, nógrádi lakosnak áldott, szeretetben 
gazdag, békés karácsonyi ünnepeket és 
Boldog Új Évet!

Kerekes-Grolyó Diána
igazgató

tanévben is arra, hogy tanulóink cselekede-
tükkel, viselkedésükkel hozzájáruljanak a 
fenntarthatósághoz, tudatosítva bennük, hogy a 
jövő rajtuk is múlik. Többek között szerveztünk 
sulizsák ruhagyűjtést, szelektíven gyűjtöttük 
a hulladékot a tantermekben, magaságyást 
létesítettünk, komposztálóba gyűjtöttük az 
avart, folytattuk a zöld őrjáratot, részt vettünk 
szemétszedő akciókban. Azt gondolom, joggal 
viseljük az ÖKOiskola címet, melyet tavalyelőtt 
márciusban nyertünk el. Újdonság volt ebben 
a tanévben, hogy a korábbiakhoz képest több 
évfolyamon több tantárgyból volt központi 
bemeneti és kimeneti mérés tanulóink számára 
már 4. osztálytól 8. osztályig. Ez az országos 
kompetenciamérés idén is online formában 
került lebonyolításra, csakúgy, mint tavaly. 

Több tanulónk is szép eredményt ért el ta-
nulmányi, művészeti vagy sportversenyeken. 
Eredményeink:

A Nógrád Vármegyei Zongorista Növen-
dékek találkozóján Kovács Emma és Pintér 
Bíborka 3. o.-os tanulók dicséretben, Bulejka 
Norina és Deák Liliána 4. o.-os tanulók nívó-
díjban részesültek. Területi szépíróversenyen, 
Rétságon Burgermeister Borbála az első osz-
tályosok között, Kovács Adél a 3.osztályosok 
között végzett a első helyen, Foltán Lotti a 2. 
helyet szerezte meg.

A Zrínyi Ilona matematika vármegyei verse-
nyen a legjobb helyezést 7. helyet Foltán Lotti 
2. o.-os tanuló érte el.

Nógrád vármegyei Móra Ferenc nyelvtan 
versenyen Déri Luca és Karakai Janka 4. o.-os 
tanulók a 4. helyen végeztek.
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Nógrád vármegyei „Use the Net” angol 
nyelvi interaktív csapatversenyen a döntőben 
6. helyezést ért el a Füredi Blanka, Fűsz Luca, 
Tihanyi Kincső alkotta csapat. A Litterátum 
ill. a Hebe országos angol nyelvi versenyeken 
kiemelkedő eredményeket ért el Elekes Attila 
és Nagy András 5. o.-os, Rakovszki Hédi és 
Zoller Ádám 6. o.-os, Farkas Balázs 7. o.-os és 
Kondor Bendegúz 8. o.-os tanulók. A Boronkay 
matematika versenyen 5. o.-ból Deák Benedek 
6., Tóth Tas 7., Tóth Lehel 11., 6. o.-ból Jorsits 
Márk 13., 8. o.-ból Doknár Gergő 7. , Kondor 
Bendegúz 8., Csurja Simon és Tóth Ákos 10. 
helyezést ért el. Boronkay történelem versenyen 
Tóth Ákos a 8., Csurja Simon a 10., Marton 
Ilona a 12., Szolik Olivér a 17. helyen végzett.

A Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond 
helyesírási versenyen az 5. o.-ból Less Gréta 
megyei 1. helyen, Mátyás Nóra 9. helyen vég-
zett. 6. o.-ból Gill Nóra 14., Vargha Döníz 15. 
Hegedűs Lilla 16. helyen zárt. Karászi Áron 7. 
osztályos tanulónk szintén megyei első helyet 
ért el. A 8. o-ból Lévai Réka 1., Csurja Simon 
2., Szabó Virág 3. , Doknár Gergő 5. helyen 
zárt. Az országos döntőn Budapesten Less 
Gréta, Lévai Réka és Karászi Áron vett részt 
nagyon szép eredménnyel. 

Szép magyar beszéd versenyen vármegyei 
2. lett Lévai Réka.

Boronkay anyanyelvi versenyen Lévai Réka 
9., Doknár Gergő 12., Szabó Virág 14., Marton 
Ilona 17., Szolik Olivér 30. helyen zárt. 

Kaán Károly Országos Természetismere-
ti és környezetismereti verseny vármegyei 
döntőjében Less Gréta 6., Hegedűs Lilla 9. 
helyen végzett.

Jorsits Márk 6. o.-os tanuló területi rajzpá-
lyázaton 1. helyezést ért el, a Balassagyarmati 
Tankerületi Központ által kiírt OLIMPIKON 
pályázaton pedig a különdíjat szerezte meg.

 A sportversenyeken idén is sikert sikerre 
halmoztak tanulóink, csapataink. A vármegyei 
kisiskolás diákolimpiai versenyeken 1. helye-
zést ért el a fiú labdarúgó csapatunk és a lány 
atlétika csapatunk is, akikkel a tanév végén a 
4 napos pécsi országos döntőben is nagyon 
szép eredményt értünk el. Kisiskolás labdarúgó 
csapatunk névsora: Csuhara Szilárd, Csurja 
Simon, Kovács Levente, Mátyás Levente, Rási 
Bálint, Sipiczki Bence, Szaszovszki Zalán, 

Tóth Ákos, Vas Gilbert, Vas Rupert.
Lány atlétika hárompróba csapatunk névsora: 

Bugyi Luca, Lévai Réka, Less Gréta, Mátyás 
Nóra, Szávai Rebeka, Tihanyi Kincső.

Kisiskolás lány kézilabda csapatunk vár-
megyei 2. helyen végzett. A csapat névsora: 
Csabuda Zenkő, Csurja Kira, Horváth Anita, 
Horváth Lívia, Kálmán Alíz, Kövi Melissza, 
Less Gréta, Mátyás Nóra, Molnár Luca, Oláh 
Melissza, Petrovics Adél, Pintér Ramóna, 
Rakovszki Hédi, Sipiczki-Karsai Zselyke, 
Szávai Rebeka, Vargha Döníz.

Mezei futóversenyen vármegyei 3. helyezett 
lett Csabuda Zenkő, Kálmán Alíz, Karakai 
Réka, Less Gréta, Vargha Döníz.

Kisiskolák hárompróba vármegyei versenyen 
egyéniben Bugyi Luca 1. helyen végzett, Less 
Gréta, Mátyás Nóra és Szávai Rebeka a 2. 
helyen zárt korcsoportjában a lányok között. 

A fiúk egyéni versenyében Mátyás Levente 
3. helyen végzett korcsoportjában.

4. korcsoportos fiú kézilabda csapatunk vár-
megyei 3. helyet szerezte meg Salgótarjánban. 
A csapat névsora: Csuhara Szilárd, Csurja 
Simon, Farkas Balázs, Jorsits Márk, Kovács 
Levente, Kövi Renátó, Králik Martin, Kür-
tösi Dávid, Mátyás Levente, Sipiczki Bence, 
Somlói Bence, Szaszovszki Zalán, Szepesvári 
Szebasztián, Szolik Olivér, Tóth Ákos.

A Hesz-napon rendezett akadályversenyen 
1. helyen végzett csapatunk. A névsor: Bugyi 
Luca, Juhász Luca, Jorsits Márk, Karakai 
Réka, Mátyás Levente, Szávai Rebeka, Szolik 
Olivér, Tóth Tas.

4. korcsoportos lány kézilabda csapatunk a 
vármegyei elődöntőben a 2. helyet szerezte 
meg. A névsor: Bugyi Luca, Csabuda Zenkő, 
Csurja Kira, Domján Krisztina, Horváth Anita, 
Juhász Anna, Juhász Luca, Kálmán Alíz, Lévai 
Réka, Miklós Lujza, Oláh Melissza, Sztankó 
Flóra, Tihanyi Kincső, Vargha Döníz, Zsolna 
Regina.

Szellemi diákolimpiai versenyen Gödöllőn 
a Jorsits Márk, Králik Martin, Pintér Ramóna, 
Petrovics Adél alkotta csapatunk a 3. helyen 
végzett. Általános iskolák közötti vármegyei 
horgászversenyen a Kulisják Hunor, Molnár 
Bence, Petrovics Adél összetételű csapatunk az 
5. helyet szerezte meg. Military versenyen 4. 
helyen zárt csapatunk. A szép eredményekhez 

gratulálunk tanulóinknak, felkészítő pedagó-
gusainknak. 

Akik egész évben szorgalmasan gyűjtögették 
az ötösöket tanév végén külön díjazásban része-
sültek. Alsó tagozaton a legtöbb ötöst, 203-at 
Karakai Janka 4. osztályos tanulónk szerezte.

Felsőben a legtöbb ötöst a 6. osztályos 
Karakai Réka gyűjtötte össze, 201-et. 

Itt is szeretnénk megköszönni a Szülői Szer-
vezet, az önkormányzat, a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat, a Nógrádi Tornateremért Ala-
pítvány és minden támogató szülő egész éves 
támogatását is. Külön köszönjük a versenyekre 
való eljutásban a segítséget a polgármesteri 
hivatalnak, a támogató szülőknek. 

A 2024-2025-ös tanévet 192 diákkal kezdtük 
el, az első osztályba 26 gyermek iratkozott be. 
Új pedagógusokat is köszönthetünk körünk-
ben, az angol nyelvet Kiss Csilla, a magyar 
nyelv és irodalmat 5. és 6. osztályban Pauer 
Csilla tanítja, napköziben pedig Burgermeister 
Szabolcs és Várkonyi Tamásné pedagógusok 
látják el a feladatokat. 

A tanév indulása után számos jeles napot 
megünnepeltünk, mint a zene, az állatok, a 
népmese világnapját, megemlékeztünk az 
aradi vértanúkról, az 1956-os eseményekről. 
A diákönkormányzat szervezésében lezajlott 
a vidám, szülőket, nagyszülőket is invitáló 
tökfaragás program is. Szép, őszi időben sza-
badtéren töltöttünk egy sportos napot futással, 
sorversenyekkel, különböző sportágak kipró-
bálásával, ill. megtartottuk a hagyományos 
pályaorientációs napunkat is. Elkezdődtek 
a versenyekre, felvételire való készülések, 
zenei képzésünk, szakköreink is zavartalanul 
működnek. December 13-án tartjuk iskolánk 
névadójának, Dr. Hesz Mihálynak a születés-
napját, melyet nagyszabású játékos sportver-
sennyel ünnepelünk meg. 

Bízva a tartalmas és eredményes tanév foly-
tatásában kívánunk minden kedves olvasónak, 
a tanulóinknak és családtagjaiknak áldott ka-
rácsonyi ünnepeket és sikeres, boldog új évet!

Hekli Péter
igazgató 

Kukelné Virsinger Lívia
igazgatóhelyettes
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Nógrád Szíve Hagyományőrző baráti Kör Egyesülete 
2024 évben

Nagyörömmel tettünk eleget több meg-
hívásra 2023 decemberében a Betlehemes 
előadásunkkal. Készülünk 2024 decem-
berében is a meghívásoknak eleget tenni.  

Sok közös programunk van volt és lesz 
Nógrád Község Szlovák Önkormányzatával.

Munkánkkal több programot együtt való-
sítottunk meg. Többek között a készülődés 
ünnepnapokra, Családi napot, táborozást a 
gyerekeknek. Bővítettük népi játékainkat, 
mellyel több programban is reszt vettünk. 
A Hagyományaink gyűjtését megóvását 
és tovább örökítését vettük célul. Egye-
sületünk tovább bővült, melynek nagyon 
örülünk, hiszen fiatalodik az Egyesület. 
Több alkalommal adtuk oda az Egyesület 
ruháit az iskola néptáncosainak. Azon felül 
a Szüreti felvonulásra is aki igényt tartott a 
ruhákra oda adtuk. Reméljük ezzel is hoz-
zátudtunk járulni ahhoz, hogy bemutassák 
a gyermekek, tanult Néptáncot.

Május első vasárnapjára Anyák napjára 
készítette egyesületünk az ajándékokat 
készülődés keretében.

Felkérést kaptunk Csattogó -Völgyben 
tartó táborba, ahol papírvirág készítést taní-
tottunk a táborozó gyerekeknek. Reméljük 
kicsik és nagyok egyaránt örültek ennek a 
programnak.

Nógrádon tartott táborozásban a gyer-
mekeknek idén is tartottunk kézműves 
foglalkozást, támogattuk anyagiakkal is, 
hogy több helyre eljussanak. 

Szeretném meg köszönni a falu azon lako-
sainak, akik népviseleti ruhájukat felvéve 
tisztelték meg múltunk szokásait és többször 
a helyi szokásokhoz híven népviseletbe 
öltözve jött Katolikus templomunkba. Kö-
szönet Diósjenőnek, Berkenyének is, hogy 
Ők is népviseletben tisztelték meg ezeket a 
napokat. Szüreti felvonuláson Egyesületünk 
is képviseltette magát.

Börzsönyaljai Egyházközséggel együtt 
készülődünk Adventre. A Betlehemes mű-
sorunkkal több helyen lépünk fel idén is, 
mellyel Jó Kívánságainkkal Öregbítjük 
Községünket.

 
Szeretném megköszönni az adó 1% hiszen 

sokat segít, hogy mi is segíthessünk!

Dicsértessék a Jézus Krisztus, adjon az 
Úristen mindnyájuknak Békés Boldog 
Karácsonyi Ünnepeket! Ezt kívánják a 
Nógrádi Betlehemesek!

Újesztendőben sok Szerencsét, Egész-
séget!
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Kedves Nógrádi Lakosok!

Egyesületünk létszáma 2024-ben 48 fő. 
Bánatunkra 1 klubtagunk Emmer Jánosné 
/Kicsi Marika néni/, a Búzavirág kórus 
oszlopos tagja az angyalok közt énekel már.

„Én leszek a kismadár, ki dalolva tovaszáll,
Ott leszek a friss harmatban, hajnalnak 

hajnalán.”
Nagyvonalakban, a teljesség igénye nélkül 

tájékoztatjuk Önöket egyesületünk 2024. 
évben végzett munkájáról:

Január hónapban fánkot sütöttünk a Nyugat 
– Nógrádi polgármesterek találkozójára. Majd 
ezt követően február hónapban az iskolás 
gyermekek farsangi báljára a szokásokhoz 
híven megsütöttünk több száz fánkot.  

Részt vettünk az önkormányzat által szerve-
zett Március 15-ei ünnepségen, ahol koszorút 
helyeztünk el az 1848/1849-es emlékműnél. 
Az ünnepségen fellépett az egyesület Búza-
virág kórusa.

A Tájházban fogadtuk a nógrádi Angyal-
vár Óvoda, óvodás csoportjait, akiknek 
bemutattuk a házat. Korukhoz mérten nagy 
érdeklődéssel fogadták a berendezési tárgya-
kat, a népviseleti ruhákat, és az elhangzott 
történeteket.

Folyamatosan takarítjuk a Tájházat és kör-
nyezetét. Tavasszal és ősszel pedig elvégeztük 
a nagytakarításokat.

Április hónapban a Búzavirág kórus részt 
vett Salgótarjánban „Dalos találkozón”, ahol 
jogosultságot szerzett arra, hogy országos 
megmérettetésen vármegyénket képviselje 
Sátoraljaújhelyen. Az országos megméret-
tetésen 27 dalkör vett részt. A versenyről 
a Búzavirág Kórus „Arany” minősítéssel 
tért haza. 

A versennyel kapcsolatban felmerült költ-
ségeket egyesületünk finanszírozta.

Az év során 2 alkalommal buszos kirán-
dulást szervezetünk Egerbe és Lakitelekre 
termálfürdőbe.  Kettő alkalommal, vonattal 
voltunk a Balatonon. 

Testvértelepüléseink meghívására Cibak-
házán és Felsőtúron jártunk, ahol szintén 
fellépett a Búzavirág kórus. 

Nógrádon a Palóc Majális rendezvényen 
sütöttük a hagyományos nógrádi krumplis-
lepényt, melyet májjal és az egyesület tagjai 
által főzött szilvalekvárral töltöttünk. Mint 
mindig, újra nagy sikere volt a lepényünknek.

Május 7-én az ATV felvételt készített a 
Tájházban, majd a Civil házban a Búzavirág 
kórus énekpróbájáról.

Meghívásra Pusztaberkiben a Falunapon 
fellépett kórusunk.

A Vadaskertben megrendezésre került Csa-
ládi Napon szilvás, és szilvalekváros gombó-
cot készítettünk, mákkal és zsemlemorzsával 
szórtunk meg. Örömmel tapasztaltuk, hogy 
nemcsak a nógrádi krumplislepényünk aratott 

eddig nagy sikert, de a gombócunk is!
Meghívtuk testvértelepülésünk Felsőtúr 

polgármesterét és énekkarának tagjait.
Vecsésről érkeztek vendégeink a Balla Péter 

Citerazenekar és énekkar tagjai.
Örömmel fogadtuk őket Civil szervezetek 

Házában.
Meghívásra részt vettünk a balassagyar-

mati Palóc Búcsún, ahol népviseleti ruhában 
vonultunk fel a rendezvény helyszínére. A  
vendégasztalunkkal első helyezést értünk 
el, a nógrádi túrós lepény és plunyenyina 
ételünkkel, amelyet málna, fekete ribizli és 
bodza szörppel kínáltunk.

A szlovák táborban résztvevő gyermekekkel 
együtt gombócot, nudlit és bobályát készítet-
tünk a gyermekek és szüleik örömére.

Baráti kapcsolatot alakítottunk ki az elmúlt 
évben a Hugyagi Nosztalgia klubbal. Nagy 
szeretettel fogadtuk őket az idei évben is. 

Egyesületünk szervezésében valósult meg a 
Nyitott Tájház rendezvény, ahol elkészítettük 
a nógrádi hagyományos krumplis lepényt, 
núdlit, bobályát és aranyhaluskát. Az odaér-
kező vendégek nagyon szívesen, szeretettel 
fogyasztották ezeket a nógrádi hagyományos 
ételeket. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
vendégeink nemcsak az ételeket kóstolták, 
hanem szívesen nézték meg Tájházunk kiál-
lítását is. Érkezett olyan csoport Budapestről, 
akik kimondottan erre a napra időzítették 
nógrádi látogatásukat.

Egyesületünk szorgos kezű tagjai 200 kg 
adományba kapott szilvából, szilvalekvárt 
főztek. Köszönet a szilva önzetlen adomá-
nyozásáért. 

Felkérésre  a XVIII. Nógrádi Vármegye 
Napon Karancslapujtőn megsütöttük a hagyo-
mányos nógrádi krumplislepényt, amelynek a 
vármegye keleti felében  is nagy sikere volt.

Megemlékeztünk és koszorúztunk Október 
23-án rendezett ünnepségen. 

Kórusunk felkérést kapott az Adventi Gyer-
tyagyújtási ünnepségek kulturális program-
jában való részvételre. 

Szeretnénk köszönetet mondani mind-
azoknak, akik értékelik hagyományőrző 
munkánkat és segítettek ebben az évben is. 

Megköszönjük a személyi jövedelemadó 
1 %-ából származó bevételünket, melyek 
segítik további tevékenységünket.

Külön köszönet azoknak a nógrádi lako-
soknak, akik a Tájház részére adományoztak 
berendezési tárgyakat, eszközöket, viseleti 
ruhákat, amelyek hozzájárulnak múltunk 
teljesebb bemutatásához.

Kívánok minden nógrádi lakosnak boldog, 
békés Karácsonyi ünnepeket, egészségben és 
eredményekben gazdag Új Esztendőt.

Nógrád, 2024. november 14.

Szórágy Gyuláné
egyesület elnöke

Tájékoztatás a Nógrád Község Hagyományőrző Klub 
Egyesület 2024. évi tevékenységéről
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Visszakerült a répa………

Elnök úr az átadó ünnepség köszöntőjé-
ben: A nyuszi, az őzike és a répa c. mesét 
mondta el példaként, amikor is a meg-
ajándékozott ugyanazt az ajándékot kapja 
vissza szeretetből.  

A Nógrádi Napraforgó Egyesület szá-
mára összesen 200 üveg befőttet, lekvárt, 
savanyúságot vehettem át köszönet képpen 
mindazok részére, akik a Tápláló szeretet 
programon keresztül a városokban élő nagy-
családosokat 11 éven keresztül támogatták.

Ebben az évben is rengeteg gyümölcs 
termett ugyanúgy, mint 2009-ben, amikor 
a programot Nógrádon elkezdtük. A fáról 
lehullott szilva adta az ötletet, hogy lekvárt 
főzzünk azok számára, akik a gazdasági 
válság miatt nehéz helyzetbe kerültek és 
gyerekeket nevelnek. 

Az első évben a Nógrádi Napraforgó 
Egyesület tagjai 360 üveget töltöttek meg 
mindenféle finomsággal. Ahogy múltak az 
évek sokan kapcsolódtak be a programba 
és a végén már 16 településről 23 csoport 
adta a terményét, az idejét, a vásárolt tar-
tós élelmiszereket, mert elkötelezettséget 

és tiszteletet érzett a gyermekeket nevelő 
családok iránt. 

A Tápláló Szeretet programot 2019-ben 
összesen 14.511 teletöltött üveggel és több 
mázsa különféle tartós élelmiszer átadá-
sával zártuk. A sok ezernyi üveg dunsz-
tolása mellett a szeretetet is tartósítottuk, 
mert a mai napig élő kapcsolatunk van a 
nagycsaládosokkal. Így 17 nagycsaládos 
csoportot támogattunk és ezzel 350-400 
család asztalára jutott el az ajándékunk. A 
programot a NOE átvette, és folytatódik 
tovább a „Szeretet ízei „ elnevezéssel.

2024. október 19-én az átadó ünnepségen 
a sok éven át tartó munkánkat köszönte meg 
Herbert Gábor a NOE elnöke mindazok-
nak, akik a nagycsaládosokat ilyen módon 
támogatták. Úgy gondolták, hogy most Ők 
készítenek nekünk befőtteket, lekvárokat, 
savanyúságokat.

Ugyanolyan finomságokkal teli üvege-
ket kaptunk, mint amilyeneket mi adtunk 
annak idején.

Elmondtam az örömhírt minden csoport-

nak, akik a Tápláló szeretet programban 
részt vettek, kiszámoltuk mennyi jutna 
nekik az ajándékból teljesítményarányosan. 
Megköszönték a gesztust, jó eső érzéssel 
fogadták az ajándékot, de legtöbbjük a be-
főtteket, lekvárokat- rám bízva- közösségi 
célra ajánlották fel.

A Nógrádi Napraforgó Egyesület tagja-
inak döntése szerint 134 üveget kaptak a 
Nógrád községben élő nagycsaládosok, 30 
üveget megtartottunk a nógrádi közösségi 
rendezvényekre, a többit pedig eljuttattuk 
azokhoz, akik kérték a rájuk eső arányos 
mennyiséget.

A nyuszi, az őzike és a répa c. kínai me-
sében is mindig visszakerült a répa, mert 
a megajándékozott, visszaajándékozta 
a répát szeretetből és törődésből annak, 
akitől kapta.

 A kapott ajándékot szeretettel adtuk to-
vább mi is a nagycsaládosoknak, mert úgy 
gondoltuk, hogy nekik nagyobb szükségük 
van rá.

 Nyilas Kálmánné

A NAGYCSALÁDOSOK ORSZÁGOS ELNÖKÉTŐL, HERBERT GÁBORTÓL MEGHÍVÁST KAPTUNK 
DINNYÉSRE A SZERETET ÍZEI PROGRAM 2024. ÉVI ÁTADÓ ÜNNEPSÉGÉRE.
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Nógrád Várának Megmentéséért Alapítvány

Szomorú tény, de minden erőfeszítés 
ellenére még sajnos egy ideig zárva kell 
tartani a várat a rendelkezések szerint. 
Egyelőre elkészült a déli és a keleti 
oldalon egy védőkorlát, de a további 
munkák még váratnak magukra.

Jogosan merülhet fel a kérdés, hogy 
mit tud tenni az alapítvány, ha nem tud 
a várba bemenni, mégis mivel tölti az 
„idejét”? Nagyon is sok mindennel!

Lehetőségeinkhez képest igyekeztünk 
idén is kordában tartani a növényzetet 
legalább a tavaly elkészült információs 
tábla-sorozat környékén, hiszen öröm-
mel tapasztaltuk, hogy szinte mindenki 
megáll elolvasni a vár történetét és a 
kapitányok és bégek ismert életútját. 

Októberben pedig egy nagyobb fűnyí-
rást-bozótirtást hajtottunk végre a feljáró 
környékén, így most egyes részei szinte 
már-már egy parkra emlékeztetnek. A 
vároldalban „rendszeresített” kecskék 
területe is megduplázódott: immár az 
egykori alsóvár területének karbantar-
tásáért is ők felelnek.

Ám a legnagyobb volumenű munkálat 
nem fizikailag zajlott, hanem mindeddig 

a háttérben, ám a titkolózásnak vége, 
végre hírt adhatunk az elmúlt évek egyik 
legizgalmasabb projektjéről! De kezdjük 
az elején:

A vár lezárásakor intenzívebb kam-
pányba kezdtünk, melynek hála számos 
magánszemély közvetlenül támogatta az 
alapítványt. A legnagyobb meglepetés vi-
szont akkor ért minket, amikor megérke-
zett a felajánlott személyi jövedelemadó 
1%-ok összege: minden eddiginél többen 
választották az alapítványt kedvezménye-
zettként, melynek köszönhetően létrejött 
a projekt alapköve.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-
től beszerzett információk alapján a 
vár szinte minden pontja érintett az 
állagmegóvási/balesetveszély-elhárítási 
munkálatokban. SZINTE! Azonban az 
Oltalom-bástyára (a 2000-ben tetővel 
ellátott torony) nem terjed ki a terv.

Az elképzelésünk szerint a következő 
években a bástya két lőrését újítanánk 
meg: az elfalazott keleti lőrés kibontásra 
kerülne, míg a kiomlott nyugati lőrés 

visszafalazásra. Hosszabb távon pedig 
a lőrések szintjén egy apróbb kiállítást 
szeretnénk létrehozni, ami a vár első 
bemutatótere lehetne.

Hol is tartunk most? A szakmai tervek 
éppen készülnek, ha minden jól megy, 
év végére a kezünkben LEHETNEK a 
tervek! Így tehát jövőre a kivitelezésre 
koncentrálhatunk! Alig várjuk, hogy 
bővebb információt oszthassunk meg a 
tervekről – de egyelőre még türelemmel 
kell lennünk.

Őszintén szánjuk-bánjuk, hogy a „Nóg-
rádi vár” oldal némi inaktivitást mutatott 
az elmúlt időszakban, de hamarosan 
bőven lesz mit megosztani, újra meg-
telik információval a felület! Aki még 
nem tette, kövesse az oldalt, aki pedig 
már megtette, kövesse továbbra is fi-
gyelemmel!

Kovács Viktor
Alelnök – Nógrád Várának 
Megmentéséért Alapítvány

LASSAN A VÉGÉRE ÉRÜNK EGY ÚJABB ÉVNEK, AMELYBEN A VÁR LÁTOGATÓIT MÉG MINDIG 
ZÁRT KAPUK FOGADTÁK… 

Fotó: Bacso Zsolt
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Templomunk felújításának befejeztével 
egy nyugodtabb időszakot élünk meg. Nincs 
annyi történés, időt, energiát, anyagi rá-
fordítást követelő feladat. Olyan elmaradt 
és háttérbe került dolgok megvalósítására 
koncentrálhatunk, amik a prioritás felállítá-
sakor háttérbe kerültek. Az idei esztendőben 
részben megvalósultak, illetve a jövőben 
kerül rá sor.

Régi hiányt pótoltunk, amikor szeretett 
Kálvária kápolnánk felújítása megvalósult, 
közösségi összefogással. Az Egyházközség, 
pályázati támogatásban részesült, melynek 
keretén belül történt a kápolna felújítása, 
alapítványunk koordinálásával. A teljes 
tetőszerkezet cserére került, meghosszab-
bított ereszekkel, távolabbra vezetve ezzel 
a tetőről lefolyó csapadékot.

A kápolna körüli tereprendezéssel együtt 

a talajvíz és egyéb csapadékvíz elvezetésre 
kerültek. 

A kápolna külső falainak javítása után a 
színezésnél figyelembe vettük a templomunk 
színvilágát, ezáltal új arculatot kapott a 
kápolna. Új feljáró lépcsők, kapaszkodó 
korlátok kerültek kialakításra.

Alapítványunk anyagi támogatásával, 
ebben az évben megújítottuk templomunk 
hangosítását

Működtetjük továbbra is a Jó Pásztor 
Apartmanházat. Szálláshelyet biztosítottunk 
a Márianosztra-Mátraverebély –Szent-
kút  gyalogos zarándoklat fiatalokból álló 
résztvevőinek.

A vendégigényeknek megfelelően vásárol-
tunk 2 db kerti kiülőt és kialakítottunk egy 
bográcsozó, szalonnasütő helyet.

JÖVŐBENI TERVEINK:
- egyházközségi zászlót készítünk
- a leromlott állapotú „szlúcsi ke-

reszt „ felújítása és áthelyezése a 
Kálváriához

- ülőpadok elhelyezése a kálváriához
- az apartmanház további működ-

tetése (a 2025 .évi zarándoktábor 
szervezés alatt áll)

- együttműködés az egyházközséggel 
és a helyi civil szervezetekkel

Ezúton köszönöm meg minden mun-
katársamnak, minden segítő embernek  
önzetlen közreműködését az alapít-
vány működtetésében.

Tisztelettel köszöntöm olvasóinkat, és hagyományainkat követve, ebben az évben is röviden tájékoztatom Önöket az alapítvány 
ténykedéseiről és jövőbeni terveiről. Alapító okiratunkban meghatározott célkitűzéseink szem előtt tartásával, és megvalósításá-
val végezzünk munkánkat.

Hírek a Nógrádi Nagyboldogasszony Alapítvány életéből 

E gondolatok jegyében kívánok áldott Szent Karácsonyt, és Istentől megáldott 
Boldog Újesztendőt minden nógrádi részére.

Nógrád, 2024. november 16.
Piroska János - a kuratórium elnöke



NÓGRÁDI HÍRADÁS 	 2024

13

NÓGRÁD KÖZSÉG 
KÖNYVTÁRA A KÖZÖSSÉGI 
ÉLET KÖZPONTJA

Nógrád község könyvtára a település kul-
turális életének kiemelkedő helyszíne, amely 
nem csupán a könyvkölcsönzés lehetőségét 
kínálja, hanem változatos és értékes prog-
ramjaival a közösségi élet aktív formálója 
is. A Könyvtári és Információs Közösségi 
Hely sokrétű tevékenységével igyekszik 
minden korosztály számára tartalmas idő-
töltést biztosítani.

Ősszel az NMI által megvalósuló ASzakkör 
vette kezdetét. Gyöngyfűző foglalkozások ke-
retében a résztvevők lehetőséget kapnak arra, 
hogy kreativitásukat kibontakoztatva egyedi 
ékszereket és dísztárgyakat készítsenek. Ezek 
az alkalmak nemcsak a kézműveskedés 
örömét nyújtják, hanem kiváló lehetőséget

teremtenek a kikapcsolódásra és az alkotás-
ban rejlő örömök felfedezésére.

A legkisebbeket és szüleiket a Ringató 
foglalkozások várják, amelyek során a gyer-
mekek és szülők együtt élvezhetik a zenei 
és mondókás játékokat. Ezek a programok 
nemcsak a gyermekek fejlődését segítik elő, 
hanem erősítik a szülő-gyermek kapcsolatot, 
miközben kellemes és hasznos időtöltést 
kínálnak.

A táncfoglalkozások a mozgás örömét és a 
közösségi élet színesítését szolgálják. Ezek 
az események lehetőséget teremtenek arra, 
hogy a résztvevők aktívan kikapcsolódjanak, 
miközben új kapcsolatokkal és élményekkel 
gazdagodnak.

A könyvtár a KSZR támogatásával is rend-
szeresen szervezünk különféle programokat, 
mint például előadásokat, foglalkozásokat és 
kulturális rendezvényeket. Ezek az események 
értékes tartalmat és közösségi élményeket 
nyújtanak a látogatók számára.

A könyvtár mindenkit szeretettel vár, aki 
szívesen bekapcsolódna a helyi közösségi és 
kulturális életbe. A közelgő programokról és 
rendezvényekről a könyvtár Facebook-oldalán 
található naprakész információ.

Legyen szó alkotásról, mozgásról vagy 
kulturális élményekről, a nógrádi könyvtár 
minden érdeklődő számára értékes lehető-
ségeket kínál.

Holma-Bacskay Mónika

Anyakönyvi hírek
2024. ÉVBEN ELHUNYT NÓGRÁDI LAKOSOK

Dénes Marcell Bence - Szondy Gy. u. 34.
Emmer Jánosné sz. Rottek Mária - Táncsics u. 11.

Klucsik József - Váci u. 2.
Srám Andrásné sz. Klucsik Erzsébet - Hunyadi u. 48.

Börcsök Elemér József - Ady Endre u. 4.
Molnár Ferenc - Hunyadi u. 50.

Drjetyovszki Andrásné sz. Dudás Mária - József A. u. 18.
Horváth János - Váci u. 70.

Nagy József - Mátyás király u. 7.
Madár Istvánné sz. Kovács Anna Irén - Kossuth u. 35.

Holma Józsefné sz. Dretyovszki Zsuzsanna - Rákóczi u. 9.
Erdősi Dezsőné sz. Halász Erzsébet - Ady Endre u. 27.

Fricz János - Hunyadi u. 75.

2024. ÉVBEN HÁZASSÁGOT KÖTÖTT  
NÓGRÁDI LAKOSOK

Klucsik Larion és Hugyecz Nikolett
Balla Tamás és Popowitch Dóra

Bertyák Bence és Héder Annamária
Pap Richárd és Mészáros Fanni Andrea

Molnár József és Macskás Éva 
H.Nagy Zsolt és Srám Ilona 

Horváth Ádám Béla és Velősy Flóra Ágnes

Matikovszki Bernadett
Anyakönyvvezető és Igazgatási ügyintéző

2024-BEN SZÜLETETT CSECSEMŐK

Nógrád
1. Gerhát Csaba és Czerman Szimonetta gyermeke: Mátyás

2. Grunda Viktor és Darabos Georgina Bernadett gyermeke: Mihály Viktor
3. Burik Norbert és Pálinkás Regina gyermeke: Milla

4. Schlenk Richárd és Bozsó Emese gyermeke: Johanna
5. Gáspár Attila és Kalocsai Anita gyermeke: Izabella

6. Dobis Csaba és Tóth Piroska gyermeke: Léna Elizabet
7. Bujdosó Sándor és Majnik Lilla gyermeke: Sára

8. Karakai Tamás és Dr. Túri Katalin gyermeke: Liliána
9. Bulther Viktor Erik és Varga Ramóna gyermeke: Kinga Liliána
10. Varga Zoltán és Porubszki Erika Tünde gyermeke: Anna Júlia

11. Lónich Balázs és Klucsik Nikolett gyermeke: Szofi Mia
12. Bozsó Zoltán és Vincze Vivien gyermke: Szófia

13. Máriássy Dávid és Győri Kata gyermeke: Anna
14. Drétyovszki Péter és Wiezl Brigitta gyermeke: Veronika

15. Szarka László és Szabó Beatrix gyermeke: Vince
16. Máté Gábor Dezső és Klucsik Szabina gyermeke: Amira

Kerekesné Holes Erika M.
védőnő
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Tisztelt Nógrádiak! Tisztelt Adózók!

Nógrád Község Önkormányzatának 
képviselő-testülete döntése értelmében 
Nógrád község illetékességi területén 
2025. január 1. napjától a magánszemé-
lyek kommunális adójának évi mértéke 
adótárgyanként (építményenként, tel-
kenként) 15.000 Forint, melynek fizetési 
ütemezése két egyenlő részletben (7.500-
7.500 Forint) történik a következőképpen: 
az 1. részlet, tárgyév március 15-éig, a 2. 
részlet szeptember 15-éig pótlékmente-
sen kifizethető. Az adó alanya főszabály 
szerint az a magánszemély, aki az év 
első napján az építmény, valamint a telek 
tulajdonjogával rendelkezik. Az adókö-
telezettség keletkezését, megszűnését, 
változását kiváltó ok bekövetkeztét kö-
vető év január 15-ig kell a kommunális 
adóról szóló adatbejelentést benyújtani 
az önkormányzatnak.

Az önkormányzat illetékességi terü-
letén végzett vállalkozási tevékenység 
adóköteles. Helyi iparűzési adót köteles 
fizetni az a vállalkozó, akinek a székhelye 
vagy a telephelye az adott önkormányzat 

területén található, és ott vállalkozási 
(iparűzési) tevékenységet folytat. Az 
iparűzési tevékenység esetén az adó évi 
mértéke az adóalap 1,7 %-a. Az adózó a 
helyi iparűzési adóról szóló adóbevallási 
kötelezettségét – ideértve az adóbevallás 
kijavítását és az önellenőrzéssel való 
helyesbítést – és az adóelőlegről szóló 
bevallási kötelezettségét elektronikus 
úton teljesítheti. Helyi iparűzésiadó-
előleget évente kétszer, az adóév március 
15-éig, valamint szeptember 15-éig kell 
megfizetni. A helyi iparűzésiadó bevallás 
benyújtásának és az adó megfizetésének 
határideje az adóévet követő év, május 31. 

Aki ivóvízszolgáltatást vesz igénybe, 
a háztartásában keletkezett szennyvíz 
mennyisége után- amennyiben a háztar-
tása nincs a csatornahálózatra kötve és 
lehetősége lenne rá – talajterhelési díjat 
köteles fizetni.  A kibocsátó a díjfizetési 
kötelezettségéről formanyomtatványon, 
évente, a tárgyévet követő év március 
31-éig bevallást köteles benyújtani az 
önkormányzat részére az önadózás sza-
bályai szerint. Nógrád község területén 
a talajterhelési díj mértéke 1800 Ft/m3.

Az idegenforgalmi adó a helyi önkor-
mányzat képviselő-testülete által kivetett 
adó, amit a vendégéjszakákat eltöltőknek 
kell megfizetnie, de beszedése a szállásadó 
feladata. A beszedést követően havi beval-
lás keretében kell a helyi önkormányzat 
felé elszámolni és részükre az adót megfi-
zetni. Nógrád Község Önkormányzatának 
képviselő-testülete döntése értelmében 
2025. január 1. napjától az idegenforgalmi 
adó mértéke személyenként és vendég 
éjszakánként 300 Forint.

Sajnos az elmúlt időszak személyi vál-
tozásai miatt kisebb hiányosságok voltak 
észlelhetőek a helyi adók feldolgozásában, 
így sajnos több olyan felszólítás is kiment 
az adófizetőknek, mely téves, és nem a va-
lós befizetéseket tükrözi. Ezek korrigálása 
folyamatban, de kérem, hogy amennyiben 
bármilyen problémát észlelnek az adóz-
tatás területen, jelezni szíveskedjenek. 
Személyesen a Községházán ügyfélfoga-
dási időben vagy e-mailben az adóügyi 
ügyintézőnek (e-mail: ado@phnograd.hu) 
címzett levélben tehetik meg. 

Szíves megértésüket és együttműködé-
süket hálásan köszönöm!

Tájékoztatás téli hóeltakarításról 
és síkosságmentesítésrő

Tájékoztatás helyi adókról

Tisztelt Lakosság!

A téli időjárás közeledtével tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a helyi közutak, közterületi járdák hóeltakarítása és a 
síkosságmentesítése kötelező önkormányzati feladat.

Nógrád Község Önkormányzata a feladatok ellátása érdekében megbízási szerződést kötött Szarka Szabolcs egyéni vállalko-
zóval, aki legjobb tudása szerint fogja ellátni az utak takarítását. Kérem, hogy a hatékony feladatellátás és a balesetek elkerülése 
érdekében, lehetőség szerint szíveskedjenek a gépjárműveikkel az ingatlan udvarában vagy a gépkocsibejáróban parkolni.

Kérem Önöket, hogy ingatlanjaik előtti járda, továbbá a járda és az út közötti terület hóeltakarításáról és síkosságmentesítéséről 
szíveskedjenek gondoskodni. Környezetünk védelmének érdekében, amennyiben megoldható, ne sót, hanem homokot vagy 
faforgácsot használjanak a csúszásmentesítésre.

Együttműködésüket köszönömöm! Ciuleacné Drajkó Adrienn - jegyző
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